NEWS RELEASE

Green's Planet

Green's Planet Co.,Ltd. Date of Issue: Apr.26,2016

Page Total: 3

おかげさまでGreen's Planetは創業50周年を迎えました

Green's Planetは、2016年4月25日、創業50周年を迎えました。1967年の創業以来、お客様の身近な存在でありたいという思いの下、50年の長きにわたり事業を続けることができましたのも、お客様をはじめとする多くの方々の格別のご愛顧、ご支援の賜物と、心より御礼申し上げます。

50周年の節目にあたり、これまでのご愛顧への感謝の気持ちを込めて、様々な50周年キャンペーンを 実施いたします。

今後とも皆様の変わらぬご支援ご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

1. Green's Planetについて

本場のナポリピッツァをお楽しみいただける「PIZZA NAPOLETANO CAFÉ」をはじめ、複合商業 施設内のフードコートをトータルプロデュースするブランド「GREEN'S COURT」、和風ファストフード店 「一口茶屋」など、全国に170店舗を展開しています。

● ~1980年代 一口茶屋

前商号の「チェポ」から「一口茶屋」へ。1985年4月、東京都品川区戸越に一号店をオープン。







● 現在

「PIZZA NAPOLETANO CAFÉ」をはじめ、フードコートのトータルプロデュースブランド GREEN'S COURTを展開しています。













2. 創業50周年キャンペーンについて

● 50周年デザインロゴ登場

円の中に配した若葉をイメージしたイラストには、創業時の 初心を忘れず、さらなる成長を目指す企業でありたい という思いが込められています。

商品パッケージ、店頭の掲示物などに登場します。



● NEW DRINKメニュー発売

「一口茶屋」を中心とした全国134店舗にて、本格コーヒーマシンを導入、当社オリジナル ブレンドのコーヒーをはじめ、カフェラテ、抹茶ラテ、これからの季節にぴったりなスムージーを 発売いたします。今後、お客様に上質なドリンクを気軽にお楽しみいただけるよう、季節商品 なども展開してまいりますのでご期待ください。



【 発売日 】 2016年4月28日(木)

【 販売価格 】 コーヒー (HOT/ICE) 200円 マンゴースムージー

カフェラテ (HOT/ICE) 230円 ストロベリースムージー 各350円

抹茶ラテ (HOT/ICE) 280円 (全て税別)

※店舗により一部取り扱っていない商品がございます。

● 50歳以上のお客様「全品5%OFF」サービス

毎月15日~20日の6日間、50歳以上のお客様を対象に、ご購入金額より5%割引いたします。 【実施期間】 2016年5月~2017年2月 毎月15日~20日

■ ユニフォームリニューアル

「一口茶屋」を中心とした全国126店舗にて、スタッフ ユニフォームを一新いたします。

速乾性の高い素材を使用し、着心地と清潔感にこだわりました。



3. Green's Planetの現在

● 「PIZZA NAPOLETANO CAFÉ」の展開

本場のナポリピッツァを気軽に楽しんでいただきたい、ドリンクだけでも気軽にくつろいでいただきたい、がコンセプトの『PIZZA NAPOLETANO CAFE』。

イタリア産小麦"00粉"と天然酵母"ルヴァン"を使った生地を、注文をいただいてから焼き上げる、耳までおいしいこだわりのナポリピッツァ(500円~)はもちろん、窯焼き野菜などのサイドメニュー、ホームメイドティラミス、挽きたて淹れたてのオーガニックコーヒーや新鮮フルーツで作るナチュラルソーダなどドリンクにもこだわった、カフェとして、ドリンクだけでも気軽にくつろいでいただける空間です。



PIZZA NAPOLETANO CAFÉ



Instagram: https://instagram.com/pizzanapoletanocafe

● フードコートのトータルプロデュース

フードコートのトータルプロデュースブランド「GREEN'S COURT(グリーンズコート)」を 立ち上げ、郊外型モール、複合商業施設等のフードコートを一括運営しております。

GREEN'S COURT内ブランド一例



ライブキッチンスタイルの どんぶり屋さん



お店でカット、揚げたて フライドポテト専門店。

DONBURY









【 取材などのお問い合わせ先 】

株式会社グリーンズプラネット 広報担当

email: info@greensplanet.co.jp / tel: 03-5651-8678 / fax: 03-5651-8683

Official HP: http://www.greensplanet.co.jp/